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Wszyscy oferenci

dot. przetargu nieograniczonego na wymiane stolarki okiennej na $cianie frontowej budynku
Zespotu Szkot Ekonomicznych im. Stanistawa Staszica w Wolominie przy Al. Armii Krajowej
38

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(t.j.: Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z p6zn. zm.) do Zamawiajacego wplynelo zapytanie. W
zwigzku z powyiszym Zamawiajjcy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1:

W przedmiarze nie jest opisane jaka szybe zastosowac. Jest opis jakie parametry maja byé
zachowane, ale brak informacji czy uzy¢ w wycenie szybe bezpieczng czy zwykly pakiet
spelniajacy minimalne parametry. Prosz¢ o informacje jaki pakiet ma by¢ uzyty.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga szyb bezpiecznych.

Pytanie 2:

Prosze¢ o informacj¢ gdzie mozemy zobaczy¢ rysunki okien poniewaz jest tylko jeden rysunek
na stronie, a okna sg o roznych wymiarach i podziatach.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie posiada rysunkéw okien. Zgodnie z opisem w SIWZ okna
maja, by¢ zgodne z tymi, ktére beda demontowane. W zwigzku z powyiszym Oferenci sa
zobowigzani przed zlozeniem oferty o dokonanie wizji na terenie Zespolu Szkol
Ekonomicznych w Wolominie Al. Armii Krajowej 38.

Pytanie 3:

1) W celu umozliwienia poprawnej klakulacji wszystkim oferentom prosimy o dolgczenie do
SIWZ zestawienia stolarki z naniesionymi wymiarami, podziatami i funkcjami otwieran

2) Prosimy o potwierdzenie, ze w zakres przetargu nie wchodzi wymiana na nowe parapetow
zewngtrznych.

Odpowiedz:

1) Zamawiajacy nie posiada rysunkow okien. Zgodnie z opisem w SIWZ okna maja by¢
zgodne z tymi, ktére beda demontowane. W zwiazku z powyzszym Oferenci sa
zobowiazani przed zlozeniem oferty o dokonanie wizji na terenie Zespolu Szkol
Ekonomicznych w Wolominie Al. Armii Krajowej 38.

2) Informacje zostaly zawarte w przedmiarze.




